

Первокурсники ИПМЭиТ проверили знания в Научном квизе от СНО ИПМЭиТ



3 февраля в рамках Недели науки, приуроченной к Дню Российской науки и 10-летию ИПМЭиТ, состоялся Научный квиз, организованный Студенческим научным обществом ИПМЭиТ. В мероприятии приняли участие 11 команд студентов первого курса разных направлений подготовки. Участники смогли не только проверить свои знания, но и узнать об истории университета, выдающихся учёных и научных достижениях в формате захватывающей интеллектуальной игры.

Интеллектуальное состязание было направлено на формирование у обучающихся интереса к исследовательской деятельности, а также знакомство их с историческим наследием Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

Программа квиза состояла из трех увлекательных раундов, каждый из которых предлагал участникам уникальный формат и тематику вопросов. Первый раунд, общеисторический, погрузил команды в летопись Политеха, напомнив о выдающихся выпускниках и научных направлениях, от времен создания университета до наших дней. Во втором раунде, получившем название «Непредсказуемый», участникам предлагались различные вопросы как на интуицию, так и на знание интересных фактов о кампусе, статистических данных и ярких эпизодах из повседневной жизни СПбПУ. Третий раунд «Вопросы от Высших школ» был

посвящён направлениям подготовки ИПМЭиТ, позволив студентам глубже понять специфику и научный потенциал как своего направления, так и других программ ИПМЭиТ.

Формат игры, сочетавший классические тестовые задания и открытые вопросы, способствовал живому общению и создал атмосферу дружеского соперничества. Участники активно обсуждали варианты ответов, делились догадками и поддерживали друг друга.



По итогам напряженной борьбы победители и призеры были награждены дипломами, а также всем участникам были вручены памятные сертификаты. Однако главным подарком для всех участников стали новые знания, яркие впечатления и мотивация к дальнейшему погружению в науку.



Участник квиза, **Ярослав Фазанов**, студент 1 курса ИПМЭиТ, поделился своими эмоциями:

«Честно говоря, не ожидал, что будет настолько интересно! Вопросы были разнообразными: где-то мы легко находили ответы, а над некоторыми пришлось серьёзно поломать голову. Особенно понравился раунд про кампус — оказывается, мы так мало знаем о месте, где проводим время каждый день. Это отличная возможность проверить себя, узнать новое и здорово провести время с однокурсниками».



Маргарита Янчевская, Председатель Студенческого научного общества ИПМЭиТ, поделилась впечатлениями о прошедшем квизе:

«Мы стремились создать не просто викторину, а настоящий праздник знаний, который бы увлёк первокурсников и показал им, что наука многогранна и увлекательна. Видеть горящие глаза ребят, их азарт и неподдельный интерес к истории университета — лучшая награда для нас. Уверена, такие мероприятия помогают формировать активное студенческое сообщество и вдохновляют на собственные исследования».